



## В Сарапуле в ходе пьяной ссоры сын убил свою мать

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 43-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении убийства. 64-летняя пенсионерка, жительница города Сарапула систематически злоупотребляла спиртным вместе со своим сыном Вячеславом. В один из вечеров пьяная пожилая женщина, посчитав, что спиртного не хватило, потребовала своего сына добыть очередную порцию. Мужчина заупрямился и просьбу матери проигнорировал, отчего возникла ссора, в ходе которой Вячеслав, схватив нож, ударил им свою мать в живот. От полученного ранения женщина скончалась. Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693598>